

面孔

小亮:每一件回收物品背后都有故事

株洲晚报融媒体记者/旷昆红

在“断舍离”观念流行的当下,大多数人都有通过“咸鱼”出售物品的经历。2001年出生的小亮,反其道而行之,开起了实体店,做起了回收寄卖生意。不过,作为互联网新生代,小亮和传统回收寄卖行又不一样,他开了视频号和抖音号,在网上分享回收物品过程的故事。小亮说:“干寄卖是谋生,也是收集大家故事的过程。”

这些故事里,既有女性被男友抛弃卖掉定情的项链,也有母亲为了给孩子更好的教育,卖掉钻戒;还有创业失败后寄卖使用不足1个月的新电脑……

小亮老家在益阳,2014年,他去广州打工。机缘巧合下,进入了回收寄卖行业,跟着前辈学经验。行业门虽小,看起来门槛不高,实际对从业者要求却不低,看走了,就会赔钱。几年下来,小亮练就了一双“火眼金睛”,更是摸透了金银等贵金属的“脾性”。小亮介绍,黄金造假技术很高,“造假中金包银、金包银最常见,以假乱真几乎达到了难以辨识的程度。”

几年前,他从广州来到株洲,投奔嫁在株洲的姐姐,继续从事回收寄卖行业。今年上半年,他和朋友合作开了一家回收寄卖的实体店,开始了创业之路。他主动出击,不走寻常路,通过新媒体推广,也让他收的东西越来越有趣。除了常见的黄金饰品、白酒、名表以外,他还接到过顾客请他收铜钱、银元、钻戒这些稀罕的物件。

回收物件时,碰到骗子也是常有的事情。9月1日记者采访时,小亮正对两瓶茅台酒进行鉴定,“顾客把自己收藏酒的



视频截图。

打开抖音扫码可观看视频。



故事说得天花乱坠,但最终经过仔细鉴定,假酒无疑。”

遇到顾客为家人筹集医疗费而把首饰卖掉时,小亮还会选择不收中介费,以解顾客的燃眉之急。

体验

株洲关注 # 体验了一下株洲道路临时泊车二期,在诸事达App中可以查看停车时间,半小时以内免费。通过路灯上的n多摄像头检测停车位是否有车辆,并开始计时,无人值守,技术上比一期工程要先进一些。



服务



株洲人民南路(新华西路至车站路段)9月1日起调整为双向通行

热搜

女子买房无法入住 竟是一房三卖公司:不可能发生这种事

芒果帮女郎

【#女子买房无法入住竟是一房三卖# 公司:不可能发生这种事】一处房产开发商前后出售给三人,湖南株洲市的女士遇到了这样的奇葩事。两年前她通过开发商购买了一套房产,不料在偶然间发现,签约相同购房合同的还有另外两人。大家都说这个房是自己的,现在女士等人不仅无法入住,与公司协商好2021年底退钱,但延期近十个月了,女士都未能收到退费。



请扫二维码查看详情。

一处房产开发商前后出售给三人,湖南株洲市的女士遇到了这样的奇葩事。两年前她通过开发商购买了一套房产,不料在偶然间发现,签约相同购房合同的还有另外两人。大家都说这个房是自己的,现在女士等人不仅无法入住,与公司协商好2021年底退钱,但延期近十个月了,女士都未能收到退费。

点赞

湘潭都市报

【险!#株洲消防185米高空演练绳索救援#】8月30日下午,株洲市消防救援支队在神农广场神农塔185米高空开展绳索救援演练。现场群众直呼,“吓破胆!”(全媒体记者 张洋银 视频 刘文 通讯员 杨洋) 三湘都市报的微博视频



爆料

艺为双66

#株洲# 狗不文明,难道人也不文明?

晚上散步回来,经过炎帝广场前面天台路。在2路公交终点站附近,看到一女人牵着一小狗,狗就在人行道中央拉屎,而狗主竟然任它拉。看着我在拍照,狗主竟然还若无其事,拉完后,牵着狗毫无顾忌就走了,留下一坨冒热气的臭粑粑。

笔者站了几分钟,发现路过的行人,几乎所有都差点踏上这堆狗屎,尤其两名结伴女生一路很开心聊着,昏暗中也几乎踩到狗屎,幸亏反应及时,临时跳起来,过后回头一看,惊魂未定。

像这样缺德的养狗人,不知你有没有办法进行整治,欢迎讨论。



《优惠办卡不久后“欧朗健身”突然停业》后续 健身房被搬空 老板仍未现身



欧朗健身中心的健身器材已被搬走。记者/刘平 摄

新闻继续

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)7月下旬,位于芦淞区中瑞商业广场3楼的欧朗健身中心突然停业,健身房负责人失联,数百名会员利益受损(详见本报8月1日A07版报道)。9月1日,有维权市民反映,健身房负责人仍未现身,会员维权进展不顺,而近日健身房已经被搬空了。

7月下旬,发现健身房负责人失联后,会员们报警,并向市场监督管理部门求助。有维权的会员购买U型锁将健身房大门锁住,防止健身房工作人员将物品转移,并将3片钥匙分别交给民警、商场管理人员、会员代表保管。

相关链接 健身房关门跑路,应该如何维权?

消费者遭遇商家跑路纠纷,根据《消费者权益保护法》的规定,解决消费争议的途径有5条,这5条途径任消费者自主选择:一是与经营者协商解决;二是请求消费者协会调

解;三是向有关行政部门申诉;四是根据与经营者达成的仲裁协议提请机构仲裁;五是向人民法院提起诉讼。

学林街道开展龙母河整治行动 收缴非法捕鱼“地笼”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李逸峰 通讯员/刘大福 贺鸿芸)8月30日上午9时,石峰区学林街道河长办联合街道城管、农业办、文荟社区以及群达物业公司,在龙母河流域开展非法捕鱼整治行动。

几天前,学林街道河长办巡查发现,龙母河从文荟社区巷子口组横石干渠到勒坡组沿线,全长1.5公里的河道内,非法使用地笼、粘网捕鱼行为有所抬头。此次专项整治行动,由学林街道总河长带队,街道干部、社区工作人员、社区民警、保洁员共计20余人被分为四组,一组在水中巡查,并清理地笼粘网、打捞垃圾;一组在岸上巡查,并警告驱离有关人员;一组深入社区上户宣传,引导居民保护生态环境;一组在勒坡组河岸边,清运非法渔具。历时3个小时,共收缴非法渔具地笼34条,粘网两张长约400米,清理垃圾约两吨,



工作人员收缴非法渔具地笼。通讯员供图

未发现违法电鱼、毒鱼行为。当天执法行动中,经工作人员教育,放置地笼、粘网的居民纷纷认识到非法捕鱼的错误行为,自觉配合此次整治行动,河道恢复了洁净美丽。

影讯 美达影城(9月2日)

Table with movie listings: 独行月球, 新神榜:杨戬, 明日战记, 断·桥, 雀斑公主, 小黄人大眼萌:神偷奶爸前传, 世界上最爱我的人, 芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2022年9月1日)

Table with lottery results: 福彩 3D 第2022234期 1 8 8, 双色球 第2022101期 04 16 18 19 27 28 04, 体彩 排列3 第222234期 8 8 7, 排列5 第222234期 8 8 7 9 3

石宋路立交桥 半边路何时启用?

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王晖)近日,有市民反映,石宋路立交桥全面启用后,由西向东连接石宋路的部分,两条车道落成数年,仍有一条车道封闭着未启用。

石宋路上高架去芦淞路,必须绕道到铁路路穿过立交绕行上去,而不能由石宋路直接上高架。半年前,记者曾联系过市政工程管理处,工作人员称封闭车道是交警部门的要求,是为了控制车的流量。待新华桥维修完毕,就会启用这半边道路。6月下旬,新华桥修通了,至今过去了两个多月,这条车道仍没有启用的迹象。

记者联系了市交警支队秩序大队负责人谭晓珂。他解释道,如果从石宋路西端直接上高架,就会和铁路路过来由北向南的车辆上高架,导致在立交处发生拥堵,甚至会导致交通事故频发。但现在工程部门称高架桥上不具备安装红绿灯条件,高架下石宋路是按单向行车设计的。由于车流平稳,封闭半边路并不影响行车,所以,交警部门没有开通另外半边道路。

对于市民质疑设计两条车道却封闭一条,是不是造成浪费,谭晓珂表示会将市民的质疑向有关领导汇报,争取早日开通这封闭了几年的车道。

荷塘区创业者家园 盼及时清运垃圾



8月31日,创业者家园,垃圾池堆满垃圾。记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)服装加工产生的废料堆积如山,棉絮、碎布、塑料袋随风飘散……8月31日,位于荷塘区文化路边的创业者家园,服装加工生产进入旺季,产生大量垃圾,因垃圾清理不及时,对园区工作人员带来困扰。

湖南云海置业有限公司相关负责人介绍,创业者家园为工业园,内有服装加工作坊、制衣厂等50家左右,园区的卫生保洁工作已承包给一家清洁公司。

负责卫生保洁工作的郭新明否认了创业者家园卫生保洁工作承包给清洁公司的说法。他称,这里的保洁工作属于私人承包,因垃圾量暴增、人手紧缺等原因,出现垃圾清运不及时的现象,已在8月30日雇请铲车对垃圾进行清运。接下来,每天都将安排保洁人员对垃圾进行清运。



盛康·国际颐养苑 29年专注养老托残 班车接送实地考察 地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话:28838888